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• Spurt var um Hraunkot/þjónusta 

• Tíðni golfleiks á völlum Keilis 

• Um aðild að félaginu 

• Forgjöf þátttakenda 

• Aldur þátttakenda 

• Ánægja með Íþróttastarf Keilis 

• Fréttabréfið 

• Heimasíðu 

• Beðið um ábendingar 

• Alls 27 spurningar
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Spila oftast golf í föstum hópi 
Er hluti af æfingahópi í íþróttastarfi 
 Spila golf með fjölskyldunni 
 Skrái mig á rástíma eftir hentugleika 

Alls tóku 415 þátt af 1350 
félagsmönnum
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2014 2015 2016

Vinsamlegast legðu mat á eftirfarandi þætti í þjónustu GK. Gefðu hverjum þætti 
einkunn á bilinu 1 til 5, þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn. 
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2011 2014 2015 2016

Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum einkunn, þar sem 1 er 
lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn. 
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2014 2015 2016

Vinsamlegast gefðu eftirfarandi atriðum á HVALEYRARVELLINUM einkunn, þar sem 1 er lægsta 
einkunn og 5 er hæsta einkunn.
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2014 2015 2016

Vinsamlegast gefðu eftirfarandi atriðum á SVEINSKOTSVELLINUM einkunn, þar sem 
1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn.
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Of fá Réttur fjöldi Of mörg

Hver er þín skoðun á fjölda eftirfarandi móta? 
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Mjög ósammála Frekar ósammála Hvorki né Frekar sammála Mjög sammála

Golfklúbburinn Keilir hefur ýmsar leiðir til að afla sér tekna. Hversu sammála eða ósammála ertu því að fara 
eftirfarandi leiðir við þá tekjuöflun? 
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Já
Nei, finnst þetta of dýrt
Hef ekki áhuga á golfhermum

22%

75%

3%

Já Nei Verð ekki var við þá

Á síðasta ári tók Hraunkot í notkun tvo 
golfherma af bestu gerð. Golfhermarnir 

verða leigðir út í klukkutíma í senn og kosta 
þeir 3.500 kr. á klst. til kl. 16:00 alla virka 

daga, en 4.500 kr. á klst. eftir kl. 16:00 alla 
virka daga og um helgar. Það tekur fjóra 

kylfinga u.þ.b. þrjá klukkutíma að leika 18 
holur í golfhermunum, en per 18 holur gerir 

það 2.626 kr. fyrir hvern kylfing fyrir kl. 
16:00 virka daga og 3.375 kr. fyrir hvern 
kylfing eftir kl. 16:00 virka daga og um 

helgar. Þá er spurt, hyggst þú nota 
golfhermana í Hraunkoti í vetur? 

Talsverð aukning hefur verið í komu 
erlendra gesta á Hvaleyrarvöll og standa 
þeir nú undir meira enn helmingi tekna af 
vallargjaldasölu á Hvaleyrarvöll. Samtals 
léku 465 erlendir kylfingar Hvaleyrarvöll 

2015 og 650 nú í ár. Þetta hefur svo einnig 
ýtt undir að tekjur í golfverslun og vegna 
útleigu á golfsettum og golfbílum hefur 

stóraukist síðustu ár. Þá er spurt: Þykir þér 
erlendir kylfingar hafa tekið of mikið af 

rástímum í fyrra? 
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Það mætti alveg 
tryggja það að það 

nógur sandur í 
glompum 

Athugasemdir

Skil ekki þörfina 
fyrir að svo marga 
djúpa og þrönga 

bönkera. Hve stór hluti 
leikmanna óskar eftir 

þessu? 

Hafa ruslafötur við 
alla teiga. Reyna að fá 

betri umgengni við teiga 
(ganga frá brotnum 

tíum). 
mætti slá svæðið milli 

10,11 og 12 

 Leitt að sjá hve 
félagsmenn virða illa 
girðingar við 8. flöt. 
Svunta lætur á sjá. 

Sama á viið 
annarstaðar 

Klára að malbika 
stíga í Hrauninu við 

fyrsta hentugleika. Nýju 
holurnar á Hvaleyrinni 
líta mjög spennandi 

út. 

 Mætti vera 
verklegri og hugglegir 

bekkir (jafnvel með baki) 
á hverjum teig, annars 

fullkominn völlur. 

Finnst litir á 
fjarlægðarmerkingju 
rangur, ætti að vera 

Rautt 100, Gult 150 og 
blátt 200 eins og á 

öðrum völlum. 

Vallaskipulag 
myndi fá 

toppeinkunn frá mér ef 
12 eða 13 færu út þar sem 
að það er stórhættulegt að 
spila þegar kylfingar eru 

á hinum 2 
brautunum. 

Sleppa þessari 
umhverfisvottun svo 

hægt sé að slá há gras, td 
á milli 12. og 10/11, þetta 
gerir ekkert annað nema 

tefja leik. 
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Takk fyrir að taka þátt! 


